

Муниципальное казенное дошкольное образовательное учреждение
«Клевакинский детский сад»

ПРОТОКОЛ № 2
заседания комиссии по противодействию коррупции

25.04.2023г.

Присутствовало: 5 человек.

Председатель комиссии - Мухлынина Ольга Леонидовна, старший воспитатель;

Члены комиссии:

Бухарова Евгения Александровна – воспитатель, председатель профсоюзного комитета;

Наумова Екатерина Сергеевна – инструктор по физической культуре;

Мальцева Анна Александровна – младший воспитатель;

Плюхина Ирина Анатольевна – уборщик служебных помещений.

Приглашены: заведующий Хорькова Елена Леонидовна

Повестка дня:

1. О мониторинге качества предоставления муниципальных услуг путём опроса родителей (законных представителей).
2. Принятие мер по недопущению нарушений Федерального закона «Об образовании в Российской Федерации», «О запрете дарить и получать подарки».
3. Итоги работы по реализации Плана работы комиссии по противодействию коррупции за 1 квартал 2023 года.

По 1 вопросу слушали председателя комиссии, ответственного за организацию работы по профилактике коррупционных и иных правонарушений в ДООУ Мухлынину Ольгу Леонидовну, она подвела итоги проведённого мониторинга о качестве предоставляемых услуг в МКДОУ «Клевакинский детский сад». Мониторинг проводился путём анкетирования родителей (законных представителей) воспитанников. При анализе полученных данных можно сделать вывод об удовлетворённости родителей качеством предоставляемых услуг таких как:

- качеством образовательных услуг

- формой работы с родителями

- степенью вовлеченности родителей в деятельность ДООУ (участие в мероприятиях на базе ДООУ). Родители отмечают высокий уровень компетентности воспитателей, младших воспитателей, а также администрации ДООУ. Наличие доброжелательной атмосферы в детском саду.

Следует обратить внимание полной осведомлённости родителей о работе детского сада. Ольга Леонидовна предложила поручить педагогам изучить результаты анкет родителей и продумать формы и методы информирования с целью осведомлённости родителей о работе детского сада, используя, в том числе сайт и стенды организации. Таким образом, можно сделать вывод об общей удовлетворённости родителей качеством предоставляемых услуг в ДООУ.

Решили: регулярно проводить статистику и анализ результатов опроса родителей, усилить контроль за обработкой информации (анкеты).

По второму вопросу слушали заведующего Хорькову Е.Л. Она акцентировала внимание о недопустимости нарушения Федерального закона «Об образовании в Российской Федерации», о запрете дарения и получения подарков, о влечении ответственности, вплоть до увольнения, в случае, когда подарок расценивается как взятка — влечёт

уголовную ответственность. Предложила довести информацию до всех работников ДОУ, ознакомить педагогов и провести разъяснительную работу о запрете сбора денежных средств и получения подарков от родителей.

Решили: провести разъяснительную работу среди сотрудников, родителей воспитанников о запрете сборов денежных средств в группах и дарении подарков. Взять под контроль исполнение данной рекомендации.

Довести до всех сотрудников ДОУ, что жалобы и обращения граждан по вопросам неправомерности действий работников ДОУ и склонения к коррупционным правонарушениям будут строго наказываться.

По третьему вопросу слушали председателя комиссии, ответственного за организацию работы по профилактике коррупционных и иных правонарушений в ДОУ Мухлынину Ольгу Леонидовну. Она подвела итоги работы по реализации Плана мероприятий по противодействию коррупции за 1 квартал 2023 года. Членами комиссии были проверены документы на наличие коррупционной составляющей (журнал постановки на учет в целях предоставления места в ОУ и журнал приема заявлений о приеме в ОУ, а также журнал бракеража сырой продукции и журнал прихода накладных по продуктам питания). Факты коррупционной направленности не выявлены.

Решили: информацию принять к сведению

Председатель комиссии _____ О.Л.Мухлынина
Секретарь комиссии _____ Е.С.Наумова